



KLASA: 008-01/24-01/1
URBROJ: 2163-30-02/01-24-5
Pićan, 23. rujna 2024. godine

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Program potpora za poticanje razvoja poduzetništva na području Općine Pićan za 2024. godinu

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Općina Pićan
Svrha dokumenta	Predmet ovog Programa potpora za poticanje razvoja poduzetništva na području Općine Pićan za 2024. godinu je poticanje razvoja mikro i malog gospodarstva kroz dodjelu bespovratnih sredstava namijenjenih za poticanje novoosnovanih subjekata mikro i malog gospodarstva. Ovim Programom dodjeljuju se bespovratna sredstva novoosnovanim gospodarskim subjektima koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu, koji imaju registrirano sjedište na području Općine Pićan, koji nemaju dugovanja prema Republici Hrvatskoj ili Općini Pićan, koji imaju minimalno jednu samozaposlenu ili zaposlenu osobu na neodređeno vrijeme i na puno radno vrijeme, a ispunjavaju i druge uvjete utvrđene ovim Programom, te koji su registrirani u razdoblju od 01. prosinca 2023. do 31. listopada 2024. godine.
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Jedinog upravnog odjela Općine Pićan.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da, na internetskim stranicama tijela nadležnog za izradu nacrtu: https://www.pican.hr/javno-savjetovanje-program-potpore-za-poticanje-razvoja-poduzetnistva-na-podrucju-opcine-pican-za-2024-godinu/
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 12. do 20. rujna 2024.g.
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	Predloženi dokument potrebno je što prije donijeti kako bi se isti mogao što prije početi primjenjivati.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva.

Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:	Datum:
	Martina Bilić	23.09.2024. godine

Osoba zadužena za provedbu
savjetovanja s javnošću
Martina Bilić